



Corrigendum

Date : 17/02/17

NIT No. – Eng/CT-133/16-17, Dt. 15/02/2017

This is for information that the Name of the Work will be “ **job of inside painting and renovation of the room No. (B-3/8A, B-3/7, B-3/6 and B-3/8) of the department of Philosophy at 2nd floor B-Block, Alipore Campus**” instead of “**job of inside painting and renovation of the room No. (D-3/8A, B-3/6 and B-3/8) of the department of Philosophy of 2nd floor B Block, Alipore Campus, C.U.**”

The time for the tender submission and tender opening remains the same

Actg. Engineer, C.U.